



## STYREMØTE 8-2022 LØTEN O-LAG

torsdag 8. desember kl. 17.00

hos Tove-Kristin Westli

**Tilstede:** Tove-Kristin Westli, Steinar Libak, Emilie Westli Andersen, Simen Smestad, Knut Johan Schjerve (vara), Stine Engebakken (ref)

**Forfall:** Bente Elin Lilleøkseth og Bjørnar Bjørke Olsen

### **Sak 57/2022 Godkjenning av referat fra styremøtet 1. november 2022**

Revidert sak 49/2022, styremøte 7.

Ref. OK

### **Sak 58/2022 Aktuelt å anskaffe hjertestarter?**

Ved større arrangement har vi hjelp tilstede. Vi anskaffer ikke hjertestarter per nå.

### **Sak 59/2022 Status økonomi v/Steinar**

Steinar går igjennom budsjettet/status for økonomi.

### **Sak 60/2022 En gjennomgang av utkast sesongplan 2023 v/Simen**

Simen går igjennom foreløpig sesongplan og ulike innspill. Det er satt opp til mye gjenbruk av poster.

### **Sak 61/2022 Forberedelse eTiming –kurs**

Tove-Kristin sender mail og inviterer andre klubber (Elverum, Vang, Hamar, Ringsaker).

Vi må prøve å få med flere deltakere fra Løten.

Kurset skal holdes på Løten Ungdomsskole. Forslag om wraps fra Løten Nærstasjon.

### **Sak 62/2022 Forberedelse til årsmøtet i februar**

Årsmøtet er satt til 6. februar. Emilie sender ut mail til alle utvalg om å skrive årsrapport.

### **Sak 63/2022 Evt.**

Simen og Steinar deltok på årsmøte i pinseløpskomiteen og refererer litt fra møtet.

Mjøs-O har spurt nærklubber om retningslinjer for stipender. Tove-Kristin gir tilbakemelding om dette.

Ny dato for utviklingskveld er satt til 30.01.2023.

**Neste styremøte: torsdag 19. januar 2023 kl 18.00**